yleeN 8 [lacnopT m3genns

LADA

Granta yHnBepcan 2018-*

Granta Cross 2018-*

Taroso-cuenHoe yctponcteo (TCY)

™M «A»

* [NogxoanT Ha KoMnekTaumn ¢ 2018 roaa Bbinycka

no HacToAllee BpemMA

ApTukyn: LGR-18-991522.33Black

KomMmnnekTauus:

A) BonT M10x1,25%30 - 5 LuT.
B) Bont M12x80 - 2 wr.
C) Faika M12x1,25 - 2 wr.
D) Wanba ysennyernHas 10 - 5 wr.
E) Wanba 12 - 4 wr.

F) LLan6a 10 rpoBepHas - 5 wr.
G) Wanba 12 rpoBepHan - 2 WT.
H) KpoHWTENH po3eTku - 1 Wwr.

1) Kptok TN A - 1 .

J)Banka TCY - 1 wr.

TpebyeMbie MHCTPYMEHTbI:

1) Koy TpewoTka.
2) Kntoy Ha 17 MM,
3) Kntoy Ha 19 MM,
4) OTBepTKa.

TCY LADA Granta yHuBepcan
LADA Granta Cross

ApTUKYN D(kH)

H(kr)

T(kr) C(kr) A(kr)

LGR-18-991522.33Black 56

50

1200

1100 450/900*

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNYCTUMAs MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*A19 npuuena 060pyL0BaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMPULENa Mo AaHHbIM nposzongenn TCY.
- ——

——

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbIMNOJIHATH YCTAHOBKY B Cneuua. opr.

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY M3AeNnUA CTPOro pykoBOACTBYACH ,ClaHHOFI
WHCTpYKLUMEN NOo YCTAaHOBKE;

- 3anpewjaeTca yCTaHaB/IMBaTh U3JieNIne Ha IPYTyI0 MapKy
W Mogenb aBTomobuns;

- 3anpewaeTca yCTaHaBAUBATL U3aenune B Mecta
He NpeayCMOTPeHHble JAHHOW NHCTPYKLMEH NO YCTaHOBKE;

-3anpewaeTca noaBepratb n3genne CamocToaTesibHbIM
AopaboTkam.

TexHnyeckne XapaKTepucTuku:

-Tvn wapa «E»; TN COeIMHEHNA: WapOBbIN;

- IMaMeTp CLenHoro wapa 50 MM.; Macca komniekTa 10,8 kr.;
- rabapuTHbie pasmepbl u3aenus 854x589x182 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe6oBaHMe BbICOTbI

He NPUMEHARTCA B C1y4ae TPAHCNOPTHbIX CPeAICTB NOBbILIEHHOM

npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasbHbIe YI1bl TOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenns Ha TC
COCTABAAIOT: B FOPU3OHTANIHOA NAOCKOCTH +- 60 FPaA.,
B BEPTUKAJIbHOM MOCKOCTH + - 25 rPa.

MpocTpaHCcTBEHHOE
pernaMeHTMpOBaHO Npasunamm E3K OOH N255.

Mpu yctaHoBke n3penna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa LWapoBoro
HAKOHEYHMKa [0 EEDYVIKaIleOFI nnockocT ﬂpOXOAHI.LlEFI yepes
Haunboee yAaneHHyo Ha3az KPaiHIow TOYKY aBToMobUAS
COCTaB/IAET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBanus K 6
- He BCTaBATh Ha M3aie/Ine 1 He 6yKCMPOBATL aBTO 3a M3jenue;
- He UCNoNb30BaTb U3esine B KayecTse onopbl ans AOMKpaTa
- nocne npo6era 1000 km
- Kaxzable 3000 KM KOHTPO/IMPOBATL MOMEHT 3aTAXKM pesbﬁoamx

cooTseTcTBOBaTH M/

HOM 3KCnyaTauuu:

b 3aTAXKY BCeX

COeAVHEHWH, HO He pexe 0JJHOTO Pa3a B 6 MecaLes;

- Ha HeacdanbTUPOBAHHOM MOKPLITUM 33ABNIEHHbIE

npovssoauTeNemM NOKa3aTeNI No0 JONYCTUMbIM Harpyskam
COKPALATCS B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTH He 6onee 30 KM/y;

- M3fleNve He NpefiHa3HayeHo ANA YCTaHOBKM 6araxHbix niathopm

CKpensieHnem HenocpeCTBEHHO Ha Wap;

CKOPOCTb C AOJIXHA

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




LUAT 1.C nomoLLbto NJI0CKON OTBEPTKMN METOAOM |-
NPOCTYKNBAHMA OTbILLMTE ABa Pe3b60BbIX
OTBEPCTMSA NOA MACTMKOWN B MPaBOM JIOHXEPOHe
aBTOMOBOM/IA M OYUCTUTE OTBEPCTMA OT MACTUKM.
AHANIOrMYHO OThILLMTE pe3bboBoe 0TBEPCTHE B
JIeEBOM JIOHXXepOoHe aBToMobuns.

LLUAT 2. OTbiLmTe AB3a pe3b60BbIX OTBEPCTUA B
33Hel 6asike aBTOMO6WIA, NPy HEOBXOAMMOCTU
MPOYNCTUTE OTBEPCTMSA OT FPA3N.

LUAT 3. [ns ycTaHOBKKM dpapkona coBMecTuTe
oTBepcTua B 6banke TCY ¢ pe3bboBbIMK
0TBEPCTUSIMM KYy30Ba aBTOMOBUAS 1 coeanHnNTe
BCE c nomolubto 60nT0B M10, yepes Wwanbsl 10
yBesiMyeHHble 1 Wwanbbl 10 rpoBepHbIe.

LUAT 4. 3aTaHuTe BCe pe3bboBble coegnHeHNA

LLUAT 5. YcTaHOBUTE CbEMHbBIN KPHOK

M 3aKpenunTe ero BMecTe C KpOHLUTENHOM
po3eTkn 6onTamm M12x1,25x80 1 rankamm
M12x1,25, yepe3s wanbbl 12 c ABYX CTOPOH
1 FPOBEpPHbIE Walbbl.

BblpoBHANTEe dapKon 1 33aTAHWTE BCe
coefMHeHus.

YcTaHOBKa 3aBepLueHa.

Mpon3BoanTE b rapaHTUPYET COOTBETCTBUE M3/e/IMA XapaKTePUCTMKAM, YKa3aHHbIM B MACMOpPTe, B TeUeHWe rapaHTUIHOMO
CpoKa, npu cobsoieHnn TpeboBaHMIN MO YCTAHOBKE W IKCMTyaTaLmu,

FapaHTVA He PaCnpOCTPAHALRTCA Ha Clydan, Koraa AedeKTbl BO3HUKAM MO BUHE NOTPEOUTENA UM TPETLUX UL, B Pe3y/ibTaTe
HapYLLIEHWA NPaBU/ TPAHCMIOPTMPOBKM, XPaHEHMS, MOHTAXa, 3KCr/IyaTaLi, a Tak Ke BHECEHWNA N3MEHEHMIN 1 opaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoanTE b He HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HaHeCceH e yiiepba MMYLLLECTBY TPETLUX UL B PE3Y/IbTaTe HenpaBu/IbHOMO
XPaHEHUA 1 3KCMyaTaLum nsgenns.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum becrinatHbliin)






